
SCHEDA TECNICA - CODICE NAF15003-03D

MATERIALI
La rete è in fibra di vetro.

AVVERTENZE
• L’utilizzo e il montaggio del prodotto è

esclusivamente riservato al personale esperto

• Il prodotto è monouso nel senso che le
caratteristiche di durata stabilità e tenuta sono
garantite per una singola applicazione e in nessun
caso può essere riutilizzato in altre applicazioni

• Applicare la colla con una spatola dentata sulla
base. Premere il profilo e integrarlo nella colla
fresca. Il profilo con rete deve essere applicato
prima della superficie. Assicurare la
sovrapposizione della rete in fibra di vetro con un
minimo di 10 cm sopra le cinghie del profilo.

• Conservare in uno spazio asciutto e chiuso ad una
temperatura compresa tra +5°C e +30°C. Tenere
lontano dalla luce solare diretta. Se il prodotto è
tenuto sigillato e conservato correttamente, sarà

• adatto all'uso fino a 24 mesi dalla data di
produzione.
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RETE ETAG CON STAMPA VALMIERA®
SULLA RETE
Utilizzo consigliato per spigoli di rivestimenti a
cappotto. Paraspigolo 2 fori. Il profilo presenta una
particolare zigrinatura che conferisce al PVC una
rugosità tale da farlo aderire con più efficacia alla rete
e che garantisce un aggrappaggio maggiore dello
stucco.
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CODICE LARGHEZZA
[m]

LUNGHEZZA
[m] DESCRIZIONE COLORE CONFEZIONE

[m] IMBALLO [m]

NAF15003G 22 x 22 2,5 Rete 8 x 8 cm BIANCO 125 5250 - pallet

NAF15003 22 x 22 2,5 Rete 12 x 8 cm BIANCO 125 5250 - pallet

NAF15003BL 22 x 22 2,5 Rete 12 x 8 cm BLU 125 5250 - pallet

NAF15003ROSSO 22 x 22 2,5 Rete 12 x 8 cm ROSSO 125 5250 - pallet

NAF15003N 22 x 22 2,5 Rete 12 x 8 cm ARANCIO 125 5250 - pallet

NAF15003VERDE 22 x 22 2,5 Rete 12 x 8 cm VERDE 125 5250 - pallet

NAF15003GRIGIO 22 x 22 2,5 Rete 12 x 8 cm GRIGIO 125 5250 - pallet

NAF15003D 22 x 22 2,5 Rete 15 x 10 cm BIANCO 125 5250 - pallet

NAF15003DBL 22 x 22 2,5 Rete 15 x 10 cm BLU 125 5250 - pallet

NAF15003ROSSO 22 x 22 2,5 Rete 15 x 10 cm ROSSO 125 5250 - pallet

NAF15003H 22 x 22 2,5 Rete 30 x 10 cm BIANCO 125 4000 - pallet

INFORMAZIONI PRODOTTO:

DATI TECNICI

PROPRIETÀ U.d.M. VALORE

COMBUSTIONE A CALORE [MJ/kg] 5,23

RESISTENZA ALLA TRAZIONE (ordito) [N/50mm] 2000

RESISTENZA ALLA TRAZIONE (trama) [N/50mm] 2200

ELONGAZIONE (ordito) [%] 3,7

ELONGAZIONE (trama) [%] 3,5



DATA SHEET - CODE NAF15003-03D

MATERIALS
The mesh is in fiberglass.

WARNINGS
• The use and assembly of the product is exclusively

reserved for skilled staff

• The product is single-use. That means its
characteristics of durability, stability and tightness
are guaranteed for a single application and in no
case it may be reused in other applications

• Apply glue with a notched trowel to the base. Press
the profile and integrate it into the fresh glue. The
profile with meshmust be applied before the surface.
Ensure that the glass fibre mesh overlaps at least 10
cm above the profile straps.

• Store in a dry, closed space at a temperature between
+5°C and +30°C. Keep away from direct sunlight. If the
product is kept sealed and stored correctly, it will be
suitable for use for up to 2 months from the date of
manufacture.

ETAG MESH WITH VALMIERA® PRINT
ON IT
For edges on ETICS. Corner bead with 2 holes. The

profile presents a special gripping that gives to PVC a

roughness such as to make it more efficient to the

mesh and that guarantees a greater fixing of the

plaster.
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TECHNICAL DATA

PRODUCT INFORMATION:

CODE WIDTH
[m] LENGTH [m] DESCRIPTION COLOR BOX [mt] PACKAGING

[mt]

NAF15003G 22 x 22 2,5 Mesh 8 x 8 cm WHITE 125 5250 - pallet

NAF15003 22 x 22 2,5 Mesh 12 x 8 cm WHITE 125 5250 - pallet

NAF15003BL 22 x 22 2,5 Mesh 12 x 8 cm BLUE 125 5250 - pallet

NAF15003ROSSO 22 x 22 2,5 Mesh 12 x 8 cm RED 125 5250 - pallet

NAF15003N 22 x 22 2,5 Mesh 12 x 8 cm ORANGE 125 5250 - pallet

NAF15003VERDE 22 x 22 2,5 Mesh 12 x 8 cm GREEN 125 5250 - pallet

NAF15003GRIGIO 22 x 22 2,5 Mesh 12 x 8 cm GREY 125 5250 - pallet

NAF15003D 22 x 22 2,5 Mesh 15 x 10 cm WHITE 125 5250 - pallet

NAF15003DBL 22 x 22 2,5 Mesh 15 x 10 cm BLUE 125 5250 - pallet

NAF15003ROSSO 22 x 22 2,5 Mesh 15 x 10 cm RED 125 5250 - pallet

NAF15003H 22 x 22 2,5 Mesh 30 x 10 cm WHITE 125 4000 - pallet

PROPERTIES U.o.M. VALUE

HEAT COMBUSTION [MJ/kg] 5,23

TENSILE STRENGTH (warp) [N/50mm] 2000

TENSILE STRENGTH (weft) [N/50mm] 2200

ELONGATION (warp) [%] 3,7

ELONGATION (weft) [%] 3,5


